Dziatania pisemne na utamkach dziesietnych

STAGJA 2

Jaka jest setna cyfra po przecinku
w wyniku tego dziatania?

4.7 : 0,03

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Powodzenia !



Dziatania pisemne na utamkach dziesietnych

STAGJA &

Jaka cyfra powtarza sie dwa razy
w wyniku tego dziatania ?

106.03-86.126

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Powodzenia !




Dziatania pisemne na utamkach dziesietnych

STAGJA 9

Jaka jest cyfra czesci setnych
w wyniku tego dziatania ?

08’

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Idz do stagcji

Powodzenia !




Dziatania pisemne na utamkach dziesietnych

Nr pierwszej stacji
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Rozwigzanie

Skiad grupy:



